
平成２３年度男女共同参画講演会について（報告）

１　日時　平成24年1月22日（日）　午前10時から正午まで

２　場所　長久手市役所西庁舎3階　研修室

３　内容　「人が生まれる・人がつながる・共に生きる～わたしが伝えたい子育ての力～」

　　　　　　講師　家城絹代さん（助産師・市内中学校で「命の授業」を担当）

４　参加者数 名 [ ]

５　アンケート結果

（1）性　別

① 男性 人

② 女性 人

（2）年　代

① 10代　　　　 人

② 20代　　　 人

③ 30代 人

④ 40代　　　 人

⑤ 50代　　　　 人

⑥ 60代以上　 人

（3）この講演会を何で知りましたか？（複数回答可）

① 広　報　　　　 人

② チラシ　　　 人

③ ホームページ 人

④ 人から聞いた 人

⑤ 案内状をもらった　　　　人

⑥ その他 人

⑦ 無回答 人

アンケート回収数７０枚（回収率　89.7％）
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《人はみな、「人と人とのつながり合い」のなかで生き、補いあうこと
で人が成長していくことや、夫婦や家族が互いに心と力を合わせること
で家族として成長してゆくといったことについて、助産師として39年間
にわたり多くの命の誕生にかかわってきたご経験を交えながら楽しくお
話しいただきました。》

78

29

18

18

17

3

17

14

56

0

1

ショッ

パー・新聞 
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《（２）年代》 

10代    

20代   

30代 

40代   

50代    

60代以上  

20.0% 

80.0% 

《（１）性別》 

男性 

女性 

23.1% 

21.8% 

3.8% 

21.8% 

24.4% 

3.8% 1.3% 

《（３）講演会を知った方法》 

広 報    

チラシ   

ホームページ 

人から聞いた 

案内状をもらった    

その他 

無回答 

資料第２号 



（4）講演内容はいかがでしたか？

① とてもよかった　　　 人

② よかった　　 人

③ 期待はずれだった　　 人

④ その他 人

⑤ 無回答 人

（5）今後どのような形式の講座に参加してみたいですか？（複数回答可）

① 講演会 人

② パネルディスカッション 人

③ 対談・てい談 人

④ その他 人

⑤ 無回答 人

（6）今後どのような内容の講座に参加してみたいですか？

・

・

・

・

（7）講演会や行事は、どんな時間帯に行うと参加しやすいですか？（複数回答可）

① 平日の午前 人

② 平日の午後 人

③ 土曜日の午前 人

④ 土曜日の午後 人

⑤ 日曜日の午前 人

⑥ 日曜日の午後 人

⑦ その他 人
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子育て（しつけ、悩み、アドバイス）について

男女共同参画に関するもの

思春期以降の子育てについて
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《（４）満足度》 

とてもよかった   

よかった  

期待はずれだった  

その他 

無回答 

75.7% 

5.4% 

2.7% 

0.0% 
16.2% 

《（５）今後参加してみたい講座の形式》 

講演会 

パネルディスカッション 

対談・てい談 

その他 

無回答 

21.3% 1.0% 

24.5% 

12.8% 

38.3% 

2.1% 0.0% 

《（７）参加しやすい時間帯》 

平日の午前 

平日の午後 

土曜日の午前 

土曜日の午後 

日曜日の午前 

日曜日の午後 

その他 



（8）長久手市男女共同参画情報紙「コモン」を知っていますか？

① は　い　　　　　 人

② いいえ 人

③ 無回答 人

（9）今後どのような内容の講座に参加してみたいですか？

・

・

・

・

・

６　当日写真

人とのつながりの大切さを感じました。（40代・男性）

子育ては一人じゃない、人支えられていると心から感じました。（３０代・女性）

子育てに対して前向きな気持ちになった。（30代・女性）

支え合っている人と人との関係の中で、自分を作り上げてゆくことと家族にも関係してゆ
くことの大切さを知りました。自分を見つめなおしたいと思いました。（40代・女性）

自分の子育てと照らし合わせながら話を聞くことができました。自分を省みるよい機会と
なりました。（20代・女性）
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《（８）「コモン」を知っています

か？》 

は い     

いいえ 

無回答 


